



系统治水保生态 科学发展讲质量

持续发力治内河 一城碧水绕梨乡

本报讯(记者 高会鹏)4月16日,夕阳西下,火红的余光洒满梨乡大地。在梨乡宁陵,穿城而过的吴王沟波光粼粼、清水潺潺,两岸绿草红花,几只野水鸭悠闲自在的游过,荡起阵阵水波,引得在附近休闲锻炼的居民纷纷拍照。

谁能想到,两年之前,这条城区内河还是路人掩鼻而过、避之不及的臭水沟。上善若水。在转型升级、绿色发展的新背景下,如何在科学发展的同时,让梨乡人民共享改革发展成果,提升人居环境,增加幸福指数,近年来,宁陵县开始了城区内河水综合治理的生动实践。

人间四月天,风吹杨柳绿。清水河自西向东穿城而过,一河清水犹如宁陵县城的一条玉带。然而,多年来清水河却名不符实,用宁陵人的话来说,就是一条“臭水沟”,水体变质,气味难闻。

与清水河一样,位于县城北侧的吴王沟曾经面临同样的问题,污水横流,垃圾漂浮,两岸百姓叫苦连天。两条穿城而过的河流不仅没有给城市带来灵气,反而成为城市发展的痼疾。如何治理城区内河,该怎样做“水”文章,近年来,宁陵开始不断探索。

自2016年开始,为统筹解决城区内河生态环境治理问题,给群众创造美丽的居住环境,提高城市品位,宁陵县开始全面排查城区内河、内湖情况,利用城区水资源优势,根据科学规划,举起了内河综合整治大旗,把城区内的五河四湖进行修整连通,共同构筑起宁陵县城区水环境生态体系。

号角吹响,战鼓不息。宁陵县内河综



①宁陵县四湖之一东南湖景色。
②治理后的吴王沟水质变好,野水鸭在游动。

本报记者 高会鹏 摄

合整治工程以五河四海为基础,兼顾城市景观工程建设,具有防洪排涝、景观美化、休闲游憩、生态保护等多种综合功能。在宁陵县综合执法局牵头下,组织人员、机械设备对内河垃圾漂浮物进行集中打捞清理,科学净化河水水质,加强污水排放管理,完善周边垃圾收集设施,加大城市环境卫生宣传教育力度,取得了显著成效。

如今,走在这里的梨乡人民恍若隔世,如画般的美景让人陶醉。

“以前这些水都变了色,一到夏天连窗户都不敢开,现在经过治理全都变了样,没想到河里还有了成群的野水鸭。”在

吴王沟畔,正在散步的居民李明感慨地说。

李明民看到的是变化,他不知道的其实是政府大力度整治城区内河的硬手腕。

大力度带来大变化。宁陵县全面落实河长制,持续进行城区内河治理,在系统治水保护生态环境的同时,更讲究内河水生态治理的高质量,以“功成不必在我”的信念抓落实,稳步持续推进这项工作。仅2017年,该县就

投资300多万元购置了微化水处理设备,日处理污水3000吨,处理后的污水能达到国家地表一类水标准,可以达到浇花、灌溉和市政用水要求;投资200多万元用于药物治水;内河清淤、河岸绿化、截污纳管等工程累计投入超千万元。

“我们城区内河整治前河道狭窄,岸边杂草丛生,河水浑浊变质,整治后不仅是水清了,更实现了美化、观光的功能。你看,处理后的水看着和纯净水没有区别吧?”在清水河微化水处理现场,宁陵县综合执法局副局长王守涛拿起一瓶处理后的污水,清澈透明,与处理前绿黄色的水质形成鲜明对比。据其介绍,2017年至今,全县城区内河共清淤3.7万多立方米,打捞垃圾930余吨,铺设污水管网15.7公里,消除黑臭水体2.54公里。

经过近几年的综合整治,原来宁陵城区内河四湖里的垃圾杂物不见了,河道美观,河水变清,已经硬化、美化后的河段风景如画,成了人们休闲娱乐的好去处……

“水清、岸绿、景美”,人与自然和谐共处,河与建筑交相辉映,宁陵县生态环境治理持续发力,高质量打造着水绕城的目标正一步步得到实现。



②

梨乡资讯

宁陵县千人誓师 决战决胜脱贫攻坚

本报讯(记者 高会鹏)近日,宁陵县1200余人参加决战决胜脱贫攻坚誓师大会,举全县之力攻坚克难,扑身实干,迅速形成决战热潮,确保圆满完成脱贫攻坚目标任务。

会上通报了省评估考核反馈问题和该县脱贫攻坚自查问题及省评估发现问题有关责任人处理结果,县产业集聚区、部分乡镇代表上台递交决战决胜脱贫攻坚责任状,4个乡镇(镇)党委书记作了表态发言。

脱贫攻坚总攻令已经下达,军令状已经立定,冲锋号已经吹响,下一步,全县上下要全面发力,切实增强担当意识和使命感,不放松、不停顿、不懈怠,提高脱贫质量,聚焦脱贫目标,扎扎实实把脱贫攻坚战推向前进。同时,宁陵县将实施最强有力的组织领导、最过硬的作风建设、最广泛的产业覆盖、最有利的政策保障、最到位的帮扶措施、最有力的工作指导、最精准的帮扶工程,压实各级责任,从严督查问责确保全县决战决胜脱贫攻坚,如期实现脱贫摘帽。

宁陵县专业技术拔尖人才 开展争做时代先锋活动

本报讯(曹静静)日前,宁陵县专业技术拔尖人才来到石桥镇王庄村“老坚决”精神教育基地,组织参观了“老坚决”故居,聆听“老坚决”生前光辉事迹,开展弘扬老坚决精神、争做时代先锋活动。

随后,大家徒步穿越梨花花海,用经典诵读的方式缅怀“老坚决”事迹,学习弘扬“老坚决”精神。通过参观学习和经典诵读,全县专业技术拔尖人才一致认为,“老坚决”精神是党和人民宝贵的精神财富,学习弘扬“老坚决”精神,永远不会过时。在今后的工作中,要以“老坚决”精神为指引,不断提高自身素质,充分发挥专业技术拔尖人才示范引领作用,积极发挥人才优势,服务好全县中心工作。

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告(第一次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于2018年5月21日10时至2018年5月22日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区归德路东侧宏昌路北侧南排西数第1家房产,建筑设计用途为成套住宅,房屋总层数3层,所在层数为1-3层,建筑面积277.65平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 杨法官
联系电话: 17603708112

商丘市梁园区人民法院
2018年4月18日

视觉新闻



脱贫攻坚工作开展以来,宁陵县委统战部积极号召全县非公企业积极投身脱贫攻坚主战场,在贫困村周边开设扶贫车间,方便贫困户就业,增加收入,助力脱贫。图为张弓镇小吕集村的贫困户在非扶贫车间志辉箱包厂务工,该村共有3个扶贫车间,安置周边劳动力250余人,带动贫困户70余人稳定脱贫。
谭伟摄



4月18日,宁陵县总工会宁波农民工服务站在宁波市西店镇聚龙人力资源有限公司正式揭牌成立,农民工服务站的成立旨在最大程度方便宁陵籍在宁波务工人员遇到困难时有人问、有人管、有渠道反映、有地方解决,让他们更好地融入宁波,更加快乐舒心地融入宁波工作生活。
谭文华摄



4月16日,社员在周浩草莓园采摘成熟的草莓。宁陵县孔集乡加大农业种植结构调整,成立了以富贵多农业种植专业合作社为引领的多个合作社,引导群众入股分红,并在合作社打工增收,还形成了瓜果采摘的特色乡村旅游市场。
本报记者 高会鹏 摄

新时代 幸福都是奋斗出来的

有人喜爱旅游,有人喜爱钓鱼,而宁陵县有位农民却迷上了牡丹,这种痴迷持续了21年。

4月16日,阳光明媚,穿过柳河镇人民公园,一大片牡丹园映入眼帘,五颜六色的硕大牡丹花开正艳,浓浓的花香令人陶醉。牡丹花丛中,一男一女两人正在除草,这位男子就是“牡丹迷”朱太阳。

长着一头长发、穿着一件风衣的朱太阳,说起话来不紧不慢,完全是一幅“文艺范”,与普通农民有很大差别。而在他妻子眼中,朱太阳就是一个地地道道的农民,只不过是“花痴”,20多年来一心扑在如何培育牡丹花上。

朱太阳今年51岁,是石桥镇朱庄村人,自幼喜爱写写画画,15岁开始自学画画,后考入黄河美术学院学习画画。毕业后,迫于生计,他没能像艺术家一样搞创作,而是到青海一个农场打工。在农场打工期间,他看到农场办有报刊,经常举行写作、画画比赛,就积极参与创作,多次获奖。9年的农场打工生涯,让他积累了丰富的创作经验。

从青海回来后,朱太阳在种地的同时,一直不忘搞艺术创作,经常到洛阳、菏泽等地观赏牡丹,练习画画,来回的路费、门票成了一大笔开支。为节省费用,他索性购买了牡丹苗,在自家三分地里种植起了牡丹,当时就是想再画画不用外出去看牡丹了。令他自己没想到的是,这一种,竟然令他这辈子与牡丹结下了不解之缘。

在豫东农村,农民没有种植花草的习惯,看到朱太阳种植牡丹,不少人前来看热闹,都说牡丹花漂亮。这时,朱太阳心想,外地都可以办牡丹园,我为何不能扩大种植面积,也办个牡丹园。于是,他开始扩大种植面积。

为种植一些与洛阳、菏泽等地牡丹不同的品种,朱太阳上青海、跑西藏,在野外寻找野生牡丹品种,带回来了100多株幼苗搞培育。经过五六年的发展,朱太阳的牡丹种植面积达到了30亩,每年都会吸引商丘、民权等地的游客前来观赏,他从不收一分钱的门票。

2011年,朱太阳带着全部积蓄和妻子黄月亮承包了宁陵柳河汽车站附近10亩土地,建起了太阳牡丹园,每年免费向市民开放。如今,这片牡丹园已发展到20多亩,种植了754个品种的牡丹。其中,他自己培育的品种就有90多个。

牡丹花好看,种植起来却不容易,施肥管理很有讲究,没有种植经验的很难大面积种植。21年来,朱太阳积累了丰富的种植经验,通过多品种的杂交培育,他独自培育的品种在牡丹种植业内小有名气,每年都会有洛阳、菏泽等地牡丹种植研究院或牡丹种植公司的人前来购买他培育的新品种。靠卖牡丹花苗和牡丹新品种,朱太阳一年能收入四五万元,虽然收入并不高,他却乐在其中。在老朱眼中,绝代只西子,众芳唯牡丹。

走进朱太阳的牡丹园,只见两间青砖小瓦房,屋顶上覆盖着石棉瓦,略显简陋。“我以前在西藏干活,藏人喜欢称破旧小屋为‘凉’,我又有特别喜欢写画画,就起了这个名字。”朱太阳介绍,他给小屋起了个诗意的名字——“凉露舍”。

2016年开始,柳河镇政府将该镇的人民公园交给朱太阳夫妻管理,不给他们发工资,可以让他们在占地46亩的公园里搞牡丹种植。看似一举两得的事,其实朱太阳夫妻付出了很多心血和汗水。多年来该公园没人管理,草长得比绿化苗木还高,他们一点点清理,重新补种了新品种的绿化苗木和牡丹,如今的公园焕然一新。

眼下,正是牡丹花开的时节。朱太阳也在时刻欢迎着前来观赏牡丹的游客,他说,看牡丹不用花钱去外地,都可以来他的牡丹园免费观赏,并且他园里的有些牡丹品种是新培育的,即便是到了洛阳、菏泽都不一定见得到。

多年来,虽然朱太阳和妻子的生活清贫,却从不和其他人攀比,他们的小日子过得特别充实,两个孩子已经长大成人,他们夫妻相互支持,相亲相爱。其实,朱太阳有的是财富,他老家有10年以上的牡丹1000多株,20年以上的牡丹300多株,每株市场价在1500元—3000元之间,还有30多株两米多高、七八公分粗的“牡丹王”,每株卖价万元以上。可是,这些都是他的“宝贝”,不舍得轻易出手,连其妻子也是拦着不让卖。

“我想用三年时间,把我心中的牡丹园建设成型,还是免费让大家观赏。”说起今后的发展,朱太阳说出了心中的规划,他想在政府部门的支持下,能争取一些农业项目资金支持,然后用来多培育牡丹品种、再扩大种植面积,真正在宁陵打造一个有规模、有档次的牡丹园。



朱太阳和妻子在牡丹园内除草。

宁陵有个「牡丹迷」 二十一年培育近百种牡丹

文图 本报记者 高会鹏